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Description1 Vintage Art Nouveau Blackwood Dresser w large Swivel Mirror & Carved Side Pannels. 180 x 115 x 50cm

2 2 x Vintage Pairs of c.1900 Velour Upholstered Dining Chairs, One Pair is Ebonised while the other is Button Backed

3 Group lot - Vintage Paintings & Art reference - Royal Academy Pictures yearbook 1904, Framed 1930s Still Life 
Watercolour signed K Ward, (A/F), small Framed Watercolour 'Tree Silhouette' , etc

4 Group Lot Oriental Carved Wooden Boxes & Items incl Trinket Boxes, Carved Panels

5 Lot Vintage Australian & International Stamps & Philatelic Items incl Stamp Packs, First Day Covers, Pre-Decimal 
Stamps

6 Box Lot Rock n Roll & Music Shirts & Banners incl Nirvana, David Bowie, Pink Floyd, Bob Marley etc

7 6 x items -  2 x 1920s cream silk chemises, loose cream silk jacket with inset lace and applique, fringed cream piano 
shawl with pink floral self pattern & 2 white cotton petticoats

8 Harry Who ladies swing Tweed coat, brown satin lining, soft high collar, button covered studs - size 12 - as new

9 1920s ladies black evening jacket covered with black ribbon work with mink collar - exc. Cond.

10 Lot of Mens Clothes incl Oilskin Stagg Mens Jacket, Norwellian Blue Jacket, Vintage Piping Hot Corduroy & Faux Fur 
jacket etc

11 3 pces inc Sands & McDougalls Directory of Victoria 1971, 1970s Tan Vinyl sports bag & Reproduction Wall phone

12 Vintage Tins & Melways Books incl Universal Street Directory, Castrol Oil Tin, The Houghton Line Quenching Oil Tin 
etc

13 Box Vintage Books & Ephemera - Ida Outhwaite song book 'Australian Songs for Young & Old' (a/f), Ethel Turner 
novels, Blamire Young Art Reference books, etc

14 Box lot asstd Vintage Items. Set of Carved Wooden Canes inc Snake & Crocodile design & Giraffe Design, Bulldog 
Head Shoe Horn, Japanese Binoculars w Original Case, Parasols etc.

15 Box lot Mostly Vintage Wooden items inc, carved fireplace bellows, Medicine cabinet, model stagecoach, puzzle 
bottle, chess set, etc

16 Group lot Mixed items - Decorative 1970s Wall Swords, small Mirrored wooden shelf, Remote Control Forklift toy, etc

17 Box lot assorted Melbourne Football and Cricket Club items inc, framed Ron Barassi Met Card, jumper, jacket, tie, soft 
toys mascots, posters, etc

18 Box lot CDs incl Nirvana, Nine Inch Nails, The Divinyls, New Order, Weezeer, Kylie Minogue etc

19 4 x Vintage Wooden Mantle Clocks incl Ansonia King Mantle Clock w Missing Glass

20 Box lot Vintage EPNS inc, footed tray trophy 1918 -19 Walker & Hall tri-shell server, lidded warmer, bonbon servers, 
toast racks, etc

21 Lge grp vintage babies clothing, nighties, coats, bonnet, jacket etc. mainly cotton

22 Group Lot  Assorted Glass Bottles Wooden Playing Card Box, Australian Pottery etc

23 2 x Boxes Mixed Household Items inc. Mikasa Serving Tray w Server, Art Nouveau Frames, Cutlery, Art Glass, 
Painted Tray etc.

24 Box lot of Assorted Vinyl 45rpm & LPs, VFL Geelong Cats Cushion Cover, Assorted Shirts etc

25 2 x boxes - Mixed items - China, Glass & Crystal incl. Stuart, Lovatts Langley ware Jugs, Art Glass, figures, etc

26 3 x  Trinket Boxes inc, lined coconut  box from Mauritius, American silver-plated & a faux tortoise shell with ornate 
silver lid
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Description27 Grp Retro jewellery - necklaces - pink metal mesh, Diamante with pink & blue stones, finely woven necklace & 
earrings, wooden articulated girl on chain & row wooden cats on chain

28 3 x Vintage items inc, framed William Slack miniature Australian landscape watercolour, small chip carved pencil box 
and an inlaid wooden container

29 Lot asstd Sterling Silver Mounted items inc Cologne Bottle w silver lid, Cutlery w silver ferrels & pommels. Pocketbook 
w Sterling Silver cover etc.

30 Small lot English Wade Pottery figurines & twin handle vases inc, Tortoises, Angel Fish, & Koala

31 Small group of Vintage Items inc, Art Deco half doll, & pencil topper, small Gouda style vase, Celluloid vase with hand 
painted still life, strawberry salt & pepper shakers, opera glasses, etc

32 5 x Vintage Glass Necklaces inc, crystal aurora borealis, coloured beads, carved roses, lemons, etc

33 Lot of Carlslile Vintage Revolution Magnetic Desk Toy & Chisel Chronograph wrist watch.

34 Wooden Jewellery Box with ornate silver plated lid & contents of assorted vintage implements inc, horn handled button 
hook, candlewick snuffers, Cloisonne pins, nail buffer, propelling pencil needle case, etc

35 Group Vintage Ladies items - Compacts inc  English KIGU Mother of Pearl compact, Mother of Pearl buttons Carded 
Tartan covered buttons, White metal buckle, Paris Lentheric refillable carrying perfume bottle etc

36 Small Lot Vintage Rolling Stones ephemera incl 2 x Stones Tour 1995 Voodoo Lounge Merchandise Catalogue , 6 x 
Black & White Concert Photos & 2 x 1994/95 Bass Ticket Holders w One Ticket

37 Group lot Silver and Silver Mounted items inc, Irish Spoon with harp handle end, Tasmanian Blackwood eggcup & 
napkin rings with map, green wooden trinket box with ornate lid, Mappin & Webb vessel bottle lid, etc

38 3 x Arts & Crafts Items incl blackwood armchair, Lead Light Glass Lamp Shade & Lead Light Glass Panel

39 Group lot Vintage Occ Furniture - light stained Oak Round Back Armchair, Mobile shelf, Pair glazed Cabinet doors, 
Carved Wooden Panel, Mirror, etc

40 Vintage Paramount Magic Maid Deluxe Bain-marie on Wheels

41 3 x Boxed Scale Model Vehicles incl Guanli ME-109 RC Aeroplane, !/9 Scale Mercedez Benz 280ce Racing Car & 
Mitsubishi All Terrain 4WD

42 Modern light veneer Corner Bookshelf w/ adjustable shelves, A/F - 114cm H.

43 Lot Mixed items incl Huon Pine Picture Frame, Brother Sewing Machine, Photography Books etc

44 Box lot  Vintage Australiana Themed items inc, wooden map of Oz picture frame, wooden souvenir napkin rings, 
lidded trinket box, Koala themed items, framed signed picture, etc

45 2 x Vintage Items Industrial Bowker Amcal Light & Entertainment Esky in Original Box

46 2 x boxes assorted mostly Vintage Items inc, EPNS, china, metal ware etc - blue and white china, figurines, trays, wall 
hangings, serving items, hand mirrors, etc

47 Box lot + Carved Vintage Wooden items - Jewellery Boxes, Large Coat Rack,

48 2 x boxes of Vintage Napery, Ladies Gloves & Handkerchiefs, napery inc, embraided, crochet, placemats, apron, etc

49 2 x pieces Vintage Audio Equipment incl Portable Retro Record Player & National RX-4930 Boombox

50 Box lot Bonsai Items incl Seeds, Pots,  Accessories etc

51 Box Lot Vintage Glass & Crystal inc Milk Glass Shade, Ruby Glass Bowl, Green Depression Glass etc.

52 2 x Boxes  Assorted Mixed Goods incl Meakin Teapot, Masonic Regalia, Assorted Tins, Vintage Scales etc

53 Box Lot Diecast Maisto Mercedes ML 55 & asstd Fischer Price toys inc Rescue Heroes Helicopter, Speed Boat Jet Ski 
etc.

54 Box Lot  Assorted Ephemera incl Auction Catalogues, Collecting Books, Books on James Dean, The Beatles etc

55 3 x Lamps incl Modernist Clear Glass Lamp, Orange Retro Clip on Lamp & Round Ellis Style Ceramic Lamp

56 2 x Cottage Style childrens Chairs, one Painted Blue & One 1930s Foldable High Chair/Stroller

57 Box lot Mixed Goods incl Kosta Boda Heavy Glass Bowl, Assorted Dinnerware, 4 x Plumm Cocktail Glasses etc

58 3 x Framed Modernist works on Paper - John Haycraft 'Figure Study', David Gatiss 'Man Looking at People' & another 
unsigned - largest = 70x50cm

59 Mixed Group Vintage inc 1940s Metal Dolls Pram - Cream with Blue vinyl hood & retro bedding , Wooden box with 
1950s Party Hats  and partly assembled Dolls House

60 Lot of Wooden Cutlery & Other Boxes incl Mixed Timbers

61 3 x pieces - large Vintage Stoneware handled Crock, old mounted Foundry Mould + heavy metal Wheel & Axel

62 Group lot - old Fibreboard Tennis Racquet Case & Contents - Old Spalding Golf Balls & box, Sure Long Tee's in 
original Boxes, Patterson River GC Card & Enamel Badge, old Hedleys Tennis Racquet in press, etc

63 Pair of Vintage Wooden Calisthenics Dumbbells & Wooden Candlestick Pedestal - Pedestal Approx 60cm H

64 Mixed Lot incl 12 CD Car Changer w CD Loader, Mailbox in Box, Sony Car Cassette Player

65 Mixed Group lot inc Vintage Diecast Vehicles incl Advertising Shell Matchbox tanker, Pepsi Matchbox , Matchbox 
Super Kings, Corgi, Tonka, Boxed Dolls, 4 x Contemporary Porcelain headed dolls etc

66 Box Mixed inc Vintage Books - Chandeliers & Billy Tea 1880-1940, Repair Manual complete guide to home 
maintenance. Records, Set Weirdo Books, Boxed Glomesh bag - Ladies watch, Set of 4 framed Prints etc

67 Mixed Lot  Decorative Wood items inc. Oak Side Table & Magazine Rack, Brass Embossed Magazine Rack, 
Queensland Wood Carving of Boat etc.

68 K Johnston (Active c.2000s/ 2010s) Large Laser cut Freeform Metal Sculpture - Untitled - Signed & dated '08 to lower 
section - 87cm H.

69 Vintage Wooden Henri Wintermans Cigar Point of Sale display case - Free standing 37cm H x 62cm W

70 Group lot Vintage Wooden Items inc, inlaid panels with   scenes, cabinet & triangular Sorrento musical lidded 
compartment (both missing legs)

71 Large Vintage Sea Turtle Shell - Slight Damage Sighted, Approx 60cm W

72 Advertising Fosters Light Ice Light up sign - Perpex with Metal mount 63cm H
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Description73 2 x Boxes Mixed Rolling Stones Books, Picture Books & Ephemera

74 Mid Century Modern 7 Piece Teak Dining Suite - Extension Table w/ rounded ends & set of 6 x Chairs in the style of 
Johannes Andersen - Original Woolen Upholstery, etc

75 Mid Century Modern Australian Fler SC55 Arm Chair - VGC w/ all Original Upholstery, etc.

76 2 x pieces Occ Furniture - 1930s Oak Queen Anne style 3 drawer Bedside Table + Gilded Side table w/ Cabriole Legs

77 Mixed Group  inc Large Glass Peanuts lidded Jar 33cm H & Reference Books - H/C Miniature Silver Toys by Victor 
Houart, The Joy of Collecting etc

78 Group lot Scandinavian and 1970s Glass Ware inc, green apple shaped desert bowl set, Pukeberg, Orrefors & 
others - place card holders, vases, bowls, etc

79 Group lot  Vintage Royal Winton China items inc, cup, saucer, sugar bowl, pin & trinket dishes, divided serving dish - 
chintz pattern cottage scenes, inn scene, etc

80 Small box lot - Vintage Souvenir & Crested Ware China - Mainly Australian + English incl. Beer Garden, Tuncurry 
NSW, Lorne, Lake Narabeen, The Lighthouse Portland, etc

81 Mixed Group lot inc Victorian ceramics - Girl in Washing basket, Shoe ornaments, Horse & Cart with lady, vintage 
Glass & Crystal – German clock, Vase with flower frog, Footed bowl, EPNS Cruet set etc

82 Lot of Vintage Oil Lamps incl Amethyst Glass Oil Lamp, Hurricane Lamp etc

83 Wooden shop Advertising sign - Gliga Violins - raised lettering and symbols 40cm H x 80cm W

84 Grp - linen, lace, ivorine containers, 3 x pr childs leather shoes with 2 boxes, Bourjois powder box, Three Flower 
powder puff etc.

85 Group lot Vintage Metal Ware, mostly brass and  copper inc, Indian figural spice holder, Tasmanian Weeda small jug, 
Sankey & Son arts & Crafts candle holder petit point trinket box, Rodd candleholder, etc

86 Lot Vintage Mixed 1980s Pop Vinyl 45rpm Singles incl The Cure, Prince, Adam & The Ants, Eurythmics etc

87 Group lot ceramics & Glass inc China Miniatures, Limoges, Pair Victorian Jardinières, Marbles, Glass Vase, Cabinet 
plates etc

88 Lot Vintage International Stamps, Philatelic Items & Some Currency incl Stamps from Germany, China

89 Group lot  Ladies Costume jewellery - mostly necklaces inc Glass, Resin, Wooden, Plastic etc

90 Mixed Lot Vintage Blokey Items & Toys inc. Britain's Toys Diecast Artillery, Unpresented Victorian Rifle Club EPNS 
trophy, Cigarette Box w Decorative Pipe etc.

91 Group lot vintage Pubanalia inc Brown glazed jug, W Grant & Sons Ltd & Whitbread advertising Ashtrays, carved 
Novelty Bottle stoppers & pourers, advertising coasters &   3 x Packs Japanese Mint Risque comical Match boxes

92 Group lot of Victoriana inc Worcester Bowl. Lidded footed trinket boxes, Miniature framed portrait, Dip Jasper Pots, 
Divided dish, Clock, Figurines, Cow Blue & White creamer etc

93 Lot of Decorative Oriental Items inc. Carved Soapstone Brush Holder, Cloisonne Brush, Laquerware w Mother of Pearl 
Inlay etc.

94 Group lot - Vintage Wooden items - Boxes incl. Chip carved, Shell box, heavily Carved Tankard w/ Metal insert, etc

95 Lot Vintage Books incl German Settlers in South Australia, Experiences of a Convict by J.F Mortlock, The Roaring 
Twenties by Jack Lindsay

96 Group lot of Novelty items inc Salt & Peppers, Metal Squirrel  on branch Salt & Peps, round box with applied frogs to 
lid, Rabbit family etc  o

97 Mixed group lot Vintage inc Australian pottery Diana trough vase, Hoffman shaving mug, Pates Tulip Vase Japanese 
Oblong tray &  Copper Enamel bowls

98 Group Lot  Leather Items inc. Leather Bound Photo Album by Marcus Ward & Co, Jewellery Boxes from P.B. 
McMasters North Melb, Egyptian Leather souvenirs inc Matchbox Container, Wallets, Trinket Boxes etc.

99 Kym Hart (1965 - ) Framed Watercolour - Outback scene w/ Figures & Dig site - Signed lower left - 21x39cm

100 Phyllis Waterhouse (1917 - 1989) small Framed Oil painting - Sunflower Crop - Signed, dated 1986 & titled Verso - 
11x21 .5cm

101 Steven Krahe (1952 - ) Framed Mixed media on Glass - Icons of Australia - Signed w/ Initials, lower right, titled & 
dated 1983 verso - 30x51cm

102 Peter Bousfield (Active c.1900 - 1950) Gilt framed Watercolour - Valley View - Signed & dated 1931, lower right - a/f, 
some foxing sighted - 26x37cm

103 Carlyle Jackson (1891 - 1940) Large Framed Watercolour - House by the River - signed lower left - 37x44cm

104 George Garden Colville (1887 - 1970) Gilt Framed Oil painting - Landscape (Farm at Baxter) - Signed lower right, 
Further signed & titled 'Landscape' on Sedon Galleries label affixed verso, also signed & titled but illegible to rear of 
canvas - 34x42cm

105 Group lot of Vintage Kitchenalia inc, tall wooden cylindrical butter churner, Grimwade Pudding Quick Cooker, wooden 
biscuit moulds and a Fowlers Vacola jar.

106 Raimond Bonheur Framed 19th C. Engraved hand coloured Map - Oceanie from the Atlas Universal Illustre - details 
printed to lower centre & right margin - 28x42cm

107 Group lot 1930s inc Pair Vases with Hand painted Wisteria flowers 30cm H & Wooden Footed pedestal bowl with 3 
columns (all a/f)

108 Group Lot Australian Pottery incl Kerryl Gumnut & Gum Leaf Wall Pocket AF & Set of 9 x Hanstan Lidded Spice 
Canisters

109 Group lot - Vintage Fuel Cigarette Lighters - some Windproof incl. Omega in Bakelite case & Crest Craft + ICI 
advertising Table Lighter, etc

110 Lot Vintage Australian 45rpm Vinyl Singles incl Skyhooks, The Angels, Sin Dog Jellyroll etc

111 1980s Futuretronics Electric Ball Clock Kit No. 675. Includes Original Manual w Parts Coupon & Warranty courtesy of 
Futuretronics Moorabbin.

112 Lot Billy Idol  Viny 45rpm, 12inch & LPs incl Don’t Need A Gun, Limited Coloured Vinyl Whiplash Smile, Hot in the City 
etc
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Description113 Group lot items inc, Italian 1960s Caffexpress Coffee Peculator & 2 x boxed Kosta Boda Anna Ehrner glass oil lamps

114 2 x Vintage Vinyl LP Records incl Aerosmith "ROCKS" LP & Korkus "Headhunters" LP

115 Mixed Lot of Australian Vinyl LPs, 45rpm Singles incl Billy Thorpe & The Aztecs, The Easybeats, The Millionaires, The 
Youngbloods etc

116 Group lot China & Glass inc Wedgwood vases, photo frame, Belleek Vase, Clock Case, Trinket box, Crystal Perfume 
bottle, glass vanity bottle, Small posy bowl etc

117 2 x Vintage Toltoys Boxed Games incl Discovery Puffing Billy & Run Yourself Ragged

118 2 x Circa 1900 Items inc, Ruby Glass Oil Lamp with clear chimney & an Ansonia carved wooden Mantel Clock, approx 
58cm H

119 Group lot - Vintage Advertising Cigarette Lighters - 2GB Radio, Swan Lager, Tuckerbox Pet Food Melbourne, Swissair 
& Lufthansa, etc - Various makers incl. Collibri, Penguin, Modernlite, Brother, etc

120 Group lot Vintage Porcupine Quill items inc, lidded box (some a/f)

121 12 inch Vinyl Laughing Clowns Single - Eternally Yours -  Produced by Hot Records, Cat no, HOT 12001

122 Lot Heavy Metal & Rock 45rpm Vinyl Singles incl Motley Crue, Led Zeppelin, The Who, Sammy Hagar, KISS etc

123 Lot of Vintage Cajun Folk & Other Vinyl LPs incl William Humphrey, Kaylan, Sweet Emma & Her Preservation Hall 
Jazz Band

124 Group lot Vintage Chinese inc Pair of Reticulated Hexagonal Blue & White Ceramic Brush pots & Miniature 4 panel 
Hand painted folding screen 17  .5cm H

125 6 x vintage Chrome plated Push Button fuel Cigarette Lighters - various brands incl. Karat, Regens, Imco Solo, etc

126 War Vinyl LP Record - The World Is A Ghetto - Produced by Liming Records, Taiwanese Pressing - Cat no. LM-2533

127 Vintage Point of Sale Corn Cob Pipe w 9 x Corn Cob Pipes - Made in Missouri

128 7 x Vintage Vinyl LP & 12 inch Singles incl Michael Jackson, Queen, Fleetwood Mac, Woodstock Gatefold LP, The 
Who etc

129 4 x vintage Scripto & Ritepoint USA made Fuel Cigarette Lighters - all w/ perspex fuel cell, red, Clear, Yellow, etc

130 Vintage Wooden Framed Photograph - Convex glass - Baby girl seated - carved border 65cm H

131 2 x pieces - Eric Burdon 2001 Australian Tour Poster from the Prince of Wales designed by Mr Frumpy, signed Lex & 
Numbered 26/ 120 (90x65cm) + Concert ticket from Crown Showroom 2001

132 Vintage Wooden Walking stick with attached horn & wheels

133 J Calder (Active c.1940s) Pair framed Watercolours - Coastal Scene w/ Figures & Boats + The Country Farm - both 
signed, 1 dated '47 - 22x34cm Each

134 Pair gilt framed 18th C. William Hogarth Engravings - A Rakes Progress plate 1 & 7 - all details printed under images, 
34x38 .5cm each

135 4 x larger sized Vintage Fenton Milk Glass Items inc, footed comport, platter & bowl & basket approx 25cm H

136 2 x Vintage Items inc, Metamec Battery Operated Zodiac Wall Clock & a Decorator Rotary Dial Ornate Telephone.

137 Group vintage Jewellery inc Sterling Silver Badges, Brooches, Necklace a/f,  Mother of Pearl Buckles, Tasmanian 
shell necklace (a/f), Brass chinese round box etc

138 3 x Carved Tasmanian Wooden items - Huon pine Bottle Stop w/ Tassie Tiger to top, The Deepings Woodturner Doll 
carved from Sassafras & decorated by Marie Boots + Blackwood Circular panel Featuring House by the Sea - 30cm 
Diam.

139 3 x pieces Scottish & Irish Pottery - Achill 'Gallen Cross' Wall Plaque + Scottish Highland Pottery Vase & Small pin 
Dish - both w/ H/ Painted decoration & signed by Artists to bases - vase = 18cm H.

140 Group lot of Vintage Fenton Milk Glass Items inc, candleholders, fluted bowls, dishes, basket footed comport, bell, etc

141 Group  Vintage Japanese Ceramics inc Small Majolica Pedestal - leaves & butterflies 31cm H, Pair Victorian Ewer 
Jugs with Raised Foliage & h/painted pink flowers (1 a/f), Owl mug, Chamber stick, Victorian Water jug w blue & gilt, 
etc

142 Group lot Vintage Carlton Ware China inc, small twin handle Rouge Royale vase with grape & vine decoration, bud 
vase with rose image, vert & rouge cups, creamer jugs, etc

143 Grp 1920s+ Soap boxes - Piver, Sweetheart Carnation, Dubarry Vanessa, Old English Lavender, Blue Ribbon etc 
some with contents

143.1 Group lot of Vintage English China Items inc, Wedgwood, Poole, Royal Worcester, Royal Crown Derby, Ansley etc - 6 
x demitasse coffee cups & saucers, vase, baskets, lidded containers, etc

144 Group lot  Vintage & Contemporary Glass Crystal inc, Royal Doulton Decanter, French Vannes Cat Bowl, powder 
bowls, vase, bowl comport, perfume bottles, etc

145 Group lot vintage ceramics inc Noritake Celery bowl. Vegetable plate Japanese Toby jug, Old Foley gravy boat and 
plate & cottage ornament

146 Group lot Vintage Glass Crystal Items inc, Ruby Flash jug & bowl,  Trube by Nachtmann amber tumbler & an Amber 
vase with frog, approx 20cm H

147 Group Vintage Crystal  & Glass inc, 2 x French Vannes bird bowls, Kosta Boda Ulla bowl by Kjell Engman & a Kosta 
Boda Poppy Red Make Up Nail Polish Sculpture by Asa Jungnelius

148 Lot of Vintage incl Art Deco Leon Bakst Colour Plates of Costume Designs, Etching of William & Burke's Exploration of 
Australia & The Sydney Morning Herald 1901

149 Group  Vintage Beaded & sequinned appliques -  various forms & shapes

150 Small Lot Magazines & Comics incl Walt Disney 500th Issue Comic, Tintin Books, Transformers etc

151 Group lot Ceramics & Copper inc Ceramic small vases. Delft Cup & Saucer, Spanish Wall Plaque, Pottery Pin dish, 
Enamel Copper Pin dish etc

152 Mixed Lot Vintage Wood items inc Silky Oak Horseshoe tray, Victorian Sewing Box, Art Deco Trays & Vintage Gavel.

153 Lot Vintage The Beatles & The Rolling Stones 45rpm Vinyl Singles incl Paint it Black, Come Together, Brown Sugar etc
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Description154 Group lot stemmed glass flowers and alabaster flower and pepper.

155 Pr Art Deco Bookends - Patinated spelter on marble bases (a/f) approx 17cm H

156 Lot Vintage Mixed Australian 45rpm Vinyl Singles incl Master's Apprentices "Love Is" Sample Record, The Kinks, The 
Easybeats etc

157 Box costume jewellery etc., necklaces, gemstones, wide collars, Jadeite bangle, watches, Rolex teaspoon, cufflinks 
etc.

158 Small box lot - Vintage Rubber Spooky toys, heaps colourful Alphabet & Numbers Fridge Magnets, Colourful Plastic 
Coat Hook, boxed Mechanical 'Chattering Teeth', etc

159 Small lot - Kitsch Japanese Ceramics - Pair H/ Painted 'Still Life' Oval plates by Saji, Duck dish + Pair H/ Painted 
Butterfly dishes

160 Vintage Egyptian Leather Purse/Clutch Bag w Heiroglyph Design, Zipper Compartment, Makeup Mirror. By Zariffa of 
Cairo.

161 Group lot Vintage Pottery inc, Australian Diana Owl Jug, Danish Torben candle holder with hand painted flowers and 
an English Toni Raymond money box approx, 9cm - 16cm H

162 Vintage c.1930s American Cambridge amber Glass Jug or Pitcher - stylish period shape w/ Raised Scrolly & Floral 
Decoration - 22cm H.

163 Group lot Novelty ceramics mostly Japanese inc Bride & Groom turnabout Salt & Peppers, Lustre Dutch themed Cruet 
set, Koala Egg Cup, Pink Depression glass bowl with Glass candies etc

164 Group lot Glass inc Aust. Richard Clements Perfume bottle (a/f), English Iridescent mushroom, Photo frame , Oblong 
tray Miniature fruit etc

165 Small Lot of Assorted 45 rpm Vinyl Singles incl Talking Heads, The Pixies, Midnight Oil, Faith No More etc

166 Group lot Victorian and Uranium Glass inc, Bohemia ruby & gilt liquor glass, cut ruby scent bottle, small enamel jug, 
vase with Cathedral scene, small jug, etc

167 Small Lot CDs incl NOFX, The Saints, L7, Public Enemy, Rammstein etc

168 2 x Vintage Creedence Clearwater Revival Vinyl 45rpm EPs w Picture Sleeves incl Bad Moon Rising & Travellin' 
Band/who'll Stop the Rain - Both on Liberty Label, Australian Pressings

169 Group lot vintage Nursery china inc Lustre Porridge Bowl, Noddy Egg cup, Royal Doulton Bunnykins & Royal Bayreuth 
plates

170 Group lot Vintage and Contemporary Glass Items inc, an amber and a clear oil lamp, bottle, splatter art glass bowl and 
a clear with swirls  jug.

171 2 x Vintage Matryoshka Dolls, Hand Painted wood w floral patterns.

172 Group lot Italian Hallmarked silver / wooden items inc, photo frame, trinket box with floral lid , image of 2 children, 
trinket box with village scene and a ruby glass vase with silver floral overlay

173 Group lot assorted items inc, Inuit Totem figure (restoration sighted) carved tribal instrument and a metal urn (a/f)

174 Group lot Quality English China inc Royal Albert, Maling, Wedgwood Jasper, Spode, Royal Doulton Series Ware, 
Crown Devon Royale etc

175 Group lot Victorian Ceramics & Glass inc Pig Fairing plate & top Hat bowl. Leaf plate, handled serving dish, Ruby 
glass vase  & toiletry bottle (both a/f)

176 Mixed Lot of Ladies Items inc Silver Plated Danish Hand Mirror, Via Molina Heels w Clear Wedges, Perfume Bottles 
etc.

177 Group Jewellery Boxes - inlaid, wooden & Japanese musical lacquer piano shape - Picture frames inc, silver-plated, 
mirrored, etc

178 Small vintage Heavy cast Brass Lions Club International Lion Figure - on base w/ Emblem - 7 .5cm L.

179 Small lot - Vintage Cigarette Advertising Lighters & Tin for Black & White Tobacco - Lighters incl. Winfield, Camel & 
Winston - various brands

180 Vintage Novelty Pistol shaped Fuel Cigarette Lighter marked Fly Pistol Corona Deluxe - VGC

181 4 vintage necklaces  incl. Blue Murano beads, moonstone (need catch) & crystal necklaces & fine blue gemstone, 
silver catch

182 Group lot - Vintage stylish Gas Cigarette Lighters + Holder w/ Amethyst - novelty UFO shaped, Hadson Triumph & 
Juvena brands, etc

183 Small lot 1970 /80s Toy Novelties - Tooly Bird Cereal Toy, Winky Googly Eye Keyring holders, etc

184 4 x vintage c.1930 - 40s Aluminium & Metal Fuel Cigarette Lighters - 2 x Bullet shaped & 2 x Squared, no branding 
sighted, possibly WW2 Trench Art

185 3 x pces silver jewellery - c1900 chaste bangle, rounded bangle & 1960s Mexican silver necklace

186 Vintage Datsun Advertising Gas Cigarette Lighter - stylish chrome, marked to base 'Milo Automatic De Luxe' - VGC

187 Group lot Vintage Hat & Stick pins mostly marked Sterling Silver inc Amber Glass & SS Thistle, Mother of Pearl. 
Engraved N, Horse shoe stick pin etc

188 2 x vintage c.1950s Stratoflame USA made Gas Cigarette Lighters - same models w/ differing designs to bodies, 1 in 
original Box w/ paperwork, etc

189 Vintage 1980s Robyn Gordon Coloured Polymer Clay Jewellery set - Parrot Necklace & Matching earrings - bright & 
colourful

190 3 x Amber Necklaces inc 2 x tumbled approx 42 cm, 66cm and 140cm L

191 3 x vintage Dunhill Gas Cigarette Lighters - 2 made in Switzerland, the larger made in England, gold & silver toned 
cases - all A/F

192 Sterling silver & ebony babies Hair brush feat embossed cherub - hmark Bham 1908 - vgc

193 Signed Lalique Glass frosted Dove figure on circular clear glass base - etched signature to base 9cm H

194 Vintage American Tiffen Emerald Uranium Glass miniature Basket  10cm H

195 Ladies Gold plated Swiss Classique Brand Elegance watch
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Description196 Vintage Men's Longines Quartz Wristwatch - No. 20393993 Marked to back

197 2 x Vintage Mens Watches - Omega Seamaster Antimagnetic & Unicorn Automatic Amphibian - both A/F

198 Vintage Indian White Metal Dish - Embossed Seated Deities w/ figures above & below - marked to back top centre but 
illegible - 11cm L.

199 Pair  Vintage Eastern White Metal Trays with ornate repousse decoration, approx 20cm L

200 5 x Sterling Silver Teaspoon Trophies from MCC Rifle Club - all won by J Armstrong in 1938 & 1940 - TW 125 gms

201 Belmaine Bros of Flinder's Lane, Melb Wartime 1942 Calendar, all months complete.

202 Framed c.1900 Chinese Silk Embroidered panel featuring Butterflies, Crickets & Foliage - 16x66cm

203 4 pces vintage inc 2 x Pietra Dura  Alabaster - with inlaid Lapis, Mother of pearl, Malachite etc - Lidded Box & Plaque 
both with floral, Micro Mosaic Photo frame with raised daisies & Framed 3D Decoupage  St Marks Basilica Italy

204 Group lot Vintage English China Chintz Items inc, Foley Cake plate with Bakelite base, James Kent, Royal Winton - 
vases, serving dishes, pin dishes, etc

205 4 pces Vintage Uranium Glass inc Australian Crown Crystal Jug - Fruit pattern 14cm H, Square & round shallow bowls 
and Plate with fruit pattern to centre

206 Group lot Vintage and Contemporary Inlaid  Mother Of Pearl Items inc, trinket boxes with floral decoration, notebook 
cover, wall panel with bird on a branch,  Oriental tray with boating scene (a/f)

207 Group lot Vintage Blue & White Willow Pattern China inc, coffee pot, salt & pepper shakers, cups, saucers, ginger jar, 
lidded serving dish, plate etc - Burleigh Ware, Wood & Sons etc,

208 3 x Art Glass Items inc, green oval optic vase, green , white a, blue and clear swung vase and a clear with blue  four 
sided tall vase.

209 Vintage Royal Winton part Coffee set inc, coffee pot & six cups with saucers mottled green glaze, stamped to bases

210 7 pces Vintage uranium glass  inc Salt Pots inc one in EPNS stand, Miniature Vases, Square trinket dish & Taper 
candle holder A/F

211 Group lot vintage Quality English china inc Spode Romany pattern Plates, bowl & cup & saucer, Salisbury Small 
teapot, creamer, cup & saucer, Trio, Open sugar & creamer

212 2 pces Vintage Fenton Citrine Uranium glass inc Daisy & Button Top Hat 6  .5cm H & Tri Footed basket with branch 
handles & Vaseline rim  (Rim Fault) 9cm H

213 Vintage English Kirkham Pottery 7 piece drink set inc, jug & mugs with inn & church scenes.

214 Group lot Vintage Fenton Milk Glass Vases inc, hobnail, swung finger pedestal, handkerchief etc, approx 15cm - 37cm 
H

215 3 pces Vintage Citrine Uranium glass inc twin handled Bowl 8cm H  & 2 leaf shaped shallow bowls

216 Unsigned Bronze sculpture - Au Claire de lune , Pierrot playing the mandolin - 40cms H

217 Vintage Art Glass centrepiece bowl - Metallic Red & Black interior - wide rimmed with black exterior 37cm D

218 1988 Wide Ceramic Platter by Peter Corser, Blue Concentric Spiral Ring design.

219 2 pces. Ladies ornate Victorian black lacquer ware paper Mache writing slope & desk stand with mop inlay - 
mismatched inkwell

220 2 pces inc Staffs England Ginger Jar -  Soft Green with Pink flowers 13cm H & Dartington England Glass perfume 
bottle with Stopper & Dauber

221 2 pces Art Deco Uranium glass inc Bagley Equinox Vase - Swirled Ball shaped with square base scalloped rim 11cm 
H, Oval glass bowl with raised scalloped pattern & rim  9  .5cm H

222 Large Wedgwood Contrasts Vase with Griffin design to the rim, approx 30cm H

223 5 x Vintage Ceramic & Other Teapots incl Masons Danish Design, Villeroy & Boch , Mintons (AF) etc

224 Group lot Vintage Australian Pottery inc, Reg Preston hand painted bowl (a/f) Robert Beck lava glazed goblet, Nell 
McCredie trough & cups, saucers & bowl signed to base Joan & Pete

225 5 pces Vintage Uranium Glass  - Tri footed bowl with gilt & beaded rim engraved with best wishes 1933 7.5cm H, 
Federal Glass Co.,  Sundae bowl in Patrician pattern & Art Deco etched stemmed bowl & saucer (chip to saucer) & 
stemmed glass

226 5 pces Wedgwood pale blue Jasperware inc Floral Girls perfume bottle, Salt & Pepper, shaped lidded trinket box & 
bud vase

227 2 pces vintage Italian venetian glass inc Vanity mirror with glass border & applied pink flowers 21cm H & Aqua bowl 
with pinched sides, ruffled clear rim all-over gold aventurine

228 3 pces Vintage Uranium glass inc Art Deco Bowl 11cm D, Twin handled pedestal bowl & Lidded Trinket box

229 German Waechtersbach Secessionist Pottery tea set with tray - teapot, sugar bowl etc

230 Art Deco Uranium glass Vase - Square base & shape with angled lines 13  .5cm H

231 Large 1970s Blue cased Art Glass Bowl - no marks sighted, 16cm H. 23cm Diam.

232 2 pces Victorian Uranium glass inc Lemon milk glass Hand painted Jug lower raised decoration with gilt Medallions & 
hand painted rose 12  .5cm H - Satin Vase with hand painted feathers 16cm

233 2 x Pieces Vintage Australian Pottery incl Blue Fowler Vase & Campbell Posy Ring

234 Early 1900s Large Footed Confectionary / Apothecary lidded jar, diamond pattern to the neck and flared base, approx 
36cm H

235 2 pces Vintage Uranium Glass inc Jobling Art Deco posy Bowl - wide rim with reverse hobnail 16cm D & Bud Vase 
with angled rim

236 Vintage signed Mdina Malta glass Cylinder Vase - Blue with Green freeform design with neck & flared rim 24cm H

237 Victorian Uranium hand painted Milk Glass vase -  Floral detail to front 22cm H

238 Margaret Ethel Tompkins (1874 - 1961) Hand painted Blank porcelain Footed Bowl in an Art Nouveau design - signed 
to base, a/f damage sighted to 1 foot - 10cm H.

239 Australian Studio Pottery large Stoneware bowl - earth tone glaze with hand painted stylised image of a crab, initialled 
to base, approx 32cm D
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Description240 c.1900 Asprey & Co London Mounted Jug - in Tilt over EPNS Pouring stand marked 'A&Co Asprey London', also 
marked 'Rd No 547392' to base - 19cm H.

241 c1900 French Pink Opaline Glass Casket with brass mounts 9cm H

242 Art Deco Uranium glass jug - ribbed lower section & angled handle 27cm H

243 Pair Ruby Flash Cut Crystal Perfume bottles w handpainted gilt floral - matching stoppers 15cm H

244 Vintage Sowerby Uranium Glass Part Dressing table set - 4 pce inc Tray & 3 lidded pots with stepped design   - 
Largest pot 11cm H

Entries and Enquiries are welcome for upcoming weekly auctions.
Receiving goods on Mon, Tues & Fri 10 - 6pm

Weds 10am to 1pm  - Please note auction days we do not receive goods.

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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